



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



OPĆINA
SVETA MARIJA
Povjerenstvo za dodjelu
javnih priznanja

KLASA: 061-01/24-01/01

URBROJ: 2109-24-24-1

Sveta Marija, 22.04.2024.

Na temelju članka 13. Odluke o javnim priznanjima Općine Sveta Marija ("Službeni glasnik Međimurske županije" br. 8/18), Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine Sveta Marija (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo),

objavljuje

**JAVNI POZIV
za dostavu prijedloga kandidata za dodjelu javnih priznanja
Općine Sveta Marija 2024. godine**

I.

Povjerenstvo pokreće postupak za dostavu prijedloga za dodjelu javnih priznanja Općine Sveta Marija, koja se dodjeljuju povodom Dana Općine Sveta Marija - 15. kolovoza i to za slijedeća priznanja:

„POČASNI GRAĐANIN OPĆINE SVETA MARIJA“
„PLAKETA OPĆINE SVETA MARIJA“
„PRIZNANJE OPĆINE SVETA MARIJA“
„ZAHVALNICA OPĆINE SVETA MARIJA“

II.

Pravo predlaganja kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Sveta Marija imaju: načelnica Općine, članovi Općinskog vijeća, građani, udruge građana, političke stranke, vjerske zajednice i druge fizičke i pravne osobe.

III.

„POČASNOM GRAĐANINU OPĆINE SVETA MARIJA“ dodjeljuje se Povelja Općine Sveta Marija.

Počasnim građaninom Općine Sveta Marija može se proglasiti građanin Republike Hrvatske ili druge države, koji je svojim radom, znanstvenim ili političkim djelovanjem značajno pridonio napretku i ugledu Općine Sveta Marija, ostvarenju i razvoju demokracije u Republici Hrvatskoj ili svijetu.

Počasnim građaninom Općine Sveta Marija može se proglasiti osoba bez obzira na prebivalište.

IV.

„PLAKETA OPĆINE SVETA MARIJA“ dodjeljuje se **za najmanje dvadeset pet godina** rada ili djela koje doprinosi napretku i ugledu Općine Sveta Marija u zemlji i inozemstvu:

- a) pojedincima za cjelovito životno djelo koje predstavlja izuzetno vrijedan doprinos razvoju Općine Sveta Marija iz područja gospodarstva, kulture, znanosti, tehničkih dostignuća, odgoja i obrazovanja, tjelesne kulture, zdravstva, zaštite okoliša i drugih djelatnosti,
- b) kao skupna nagrada trgovačkim društvima, ustanovama, udrugama građana ili drugim pravnim osobama, njihovim organizacijskim jedinicama ili radnim timovima, u jednom ili više područja gospodarskog i društvenog života, ukoliko su dali izuzetno vrijedan doprinos razvoju Općine Sveta Marija.

V.

„PRIZNANJE OPĆINE SVETA MARIJA“ dodjeljuje se:

- a) Pojedincima, ustanovama, trgovačkim društvima, udrugama građana i drugim pravnim osobama za unapređenje kvalitete života u Općini Sveta Marija, promicanje ugleda Općine Sveta Marija u zemlji i svijetu te za uzorne uspjehe u području gospodarstva, kulture, znanosti, tehničkih dostignuća, odgoja i obrazovanja, tjelesne kulture, zdravstva, zaštite okoliša i drugih djelatnosti **kroz desetogodišnje razdoblje**.

VI.

„ZAHVALNICA OPĆINE SVETA MARIJA“ se dodjeljuje za rezultate u radu postignute u protekloj godini ili za dugogodišnje aktivnosti u **razdoblju kraćem od 10 godina**:

- a) pojedincima, obiteljima, poduzećima, ustanovama, udrugama građana i drugim pravnim osobama usmjerenih na unapređenje kvalitete života u Općini i za promicanje ugleda Općine Sveta Marija.

VII.

Prijedlog za dodjelu javnih priznanja Općine Sveta Marija podnosi se u pisanom obliku i mora sadržavati:

- podatke o predlagatelju,
- podatke o kandidatu koji se predlaže za javno priznanje,
- vrstu priznanja,
- temeljito obrazloženje razloga predlaganja.

Na zahtjev Povjerenstva podnositelj prijedloga dužan je naknadno dostaviti i druge dopunske podatke i dokumentaciju.

Obrazac za podnošenje prijedloga može se dobiti u JUO Općine Sveta Marija ili skinuti s službene internet stranice Općine Sveta Marija (www.svetamarija.hr).

VIII.

Svi prijedlozi za dodjelu javnih priznanja s odgovarajućim obrazloženjem i dokumentacijom podnose se **najkasnije do 13. SVIBNJA 2024. (ponedjeljak) godine na adresu:**

Općina Sveta Marija
Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine Sveta Marija
Trg bana Jelačića 1
Sveta Marija

Povjerenstvo
za dodjelu javnih priznanja
Općine Sveta Marija

